
Procès verbal
Conseil Exécutif 2024-2025

L’Association générale étudiante de droit de l’Université de Sherbrooke
Rencontre #11 - ordinaire - Session d’Été 2024

Mardi le 30 juillet 2024 à 16h45
À l’Université de Sherbrooke - Local A7-209 et Par Teams

Présences:
Cassy Dunaj - Présidente (Présidence)
Clémence Lamer - Responsable aux affaires académiques (Secrétariat)
Émile Perreault - Trésorier
Marguerite Tremblay - Responsable aux communications
Juliette Freitas-Bourassa - Responsable aux affaires sociales et sportives
Nicolas Girard-Bissonnette - Responsable aux affaires professionnelles (en ligne)
Émile Bellerose-Simard - Responsable à l’environnement et à la condition étudiante
Ariane Lefebvre - Responsable aux affaires externes (en ligne)

Absences:
Kevin Contant-Holowatyj - Vice-Président

1. Ouverture de la rencontre

Cassy Dunaj déclare l’ouverture de la rencontre à 16h50 et constate la présence du quorum.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Juliette Freitas-Bourassa propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté.

Marguerite Tremblay appui.

3. Déclaration de conflit d’intérêts

Aucune déclaration de conflit d’intérêt.

1



4. Vérification et adoption du procès-verbal

CE10_PV_E24_2024-07-23

Marguerite Tremblay propose l’adoption du procès-verbal de la rencontre du 23 juillet 2024.

Juliette Freitas-Bourassa appui.

5. Rapports des personnes dirigeantes
5.1. Présidence

La chambre des notaires distribuera des CCQ au cocktail pour les premières années.
Le thème du cocktail est “produits locaux” et le code vestimentaire est propre, mais
pas besoin d’être en complet, s’ajuster selon la température. Avertir Cassy si on va
être présent ou non.

5.2. Vice-présidence

Pas de rapport en raison de son absence.

5.3. Trésorerie

Le processus d’ouverture du compte de banque de Boutique La Fac a débuté. On a
changé de personne ressource à la banque. Il a reçu les demandes budgétaires des
comités PRD, Lawgames, Arts, Santé, DéfiléXShowdlafac ainsi que Communications
et mobilisation.

5.4. Responsable aux affaires externes

Le lancement de Boutique de la fac a bien fonctionné et ils sont prêts à en faire plus.
La responsable d’Enjeux du droit fait une tournée universitaire pour rencontrer les
étudiants de la faculté le 12 septembre, mais cette date n’est pas convenable pour
nous donc il faudra lui proposer un autre moment.

5.5. Responsables aux communications

Il faut commencer l’échéancier pour l’organisation du gala pour maximiser la
communication entre les différentes équipes..

5.6. Responsable aux affaires sociales et sportives

Le CIA a un nouveau courtier d’assurances pour trouver des assurances pour les
intégrations et ça a l’air de bien aller. Le 5@11 a fait beaucoup plus de profits que
prévu pour le Comité promo.

5.7. Responsable aux affaires académiques
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Pas de rapport.

5.8. Responsable aux affaires professionnelles

Les comités vont bien. Le projet de la machine à café est bien entamé. Les
commandites sont fructueuses. Redbull est en vacances jusqu’au 5 août, donc on
recevra le contrat à leur retour, mais ils comprennent l’importance de les recevoir
pour les intégrations. Le 6 septembre a lieu une game des Alouettes où il essaie de
recruter des étudiants pour être présents à 50% pour participer à des jeux
interfacultaires durant la mi-temps.

5.9. Responsable à l’environnement et à la condition étudiante

On reçoit 10 000$ de Grondin Savarez pour la machine à café et il faudra faire un
choix. Les comités vont bien.

6. Période de questions des membres

Aucune question de membre.

7. Affaires diverses
7.1. PasseDroit de la FEDQ

Elle aurait besoin d’aide pour organiser l’évènement car il aura lieu le 14 ou le 28
septembre. Ce sont les dates proposées par les autres universités membres de la
FEDQ.

Juliette se propose pour être bénévole la journée même. Marguerite Tremblay,
Clémence Lamer et Émile Bellerose-Simard se proposent pour aider à l’organisation.

Émile Bellerose-Simard soulève le point de vérifier la date de fin des rénovations du
Centre sportif.

Marguerite Tremblay soulève le point que ces dates sont difficiles, car la semaine
précédant le 14 a beaucoup d’évènements et que le 28 septembre est une date difficile
à cause de deux évènements de la FEUS cette fin de semaine. Elle propose le
vendredi 27 septembre, qui est férié pour la journée de réconciliation.

Ariane Lefebvre soulève le point que le 27 septembre est une journée de grève pour
l’environnement.

Émile Perreault soulève le point que le mois de septembre est particulièrement
chargé, surtout pour les premières années. Il propose la possibilité d’explorer le mois
de novembre ou le retour de la relâche.

7.2. Machine à café de l’AGED
Machines à café- Choix
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Émile Bellerose-Simard nous rappelle que nous avons un budget de 10 000$ pour le
choix de la machine à café. Il nous suggère de choisir la 2ème option, car l’entretien
est inclus.

Si nous choisissons une machine avec du lait, il faut également acheter un frigo.

Les négociations avec le café Hubert-St-Jean et le café Géogène sont déjà entamées.

Le café offert sera gratuit pour les étudiants membres de l’AGED pour ne pas faire
compétition à la COOP.

Émile Bellerose-Simard va recontacter le monsieur de la machine 2 pour obtenir plus
d’informations maintenant que nous connaissons notre budget.

8. Huis-clos statutaire

9. Date de la prochaine rencontre

La prochaine rencontre ordinaire aura lieu le 6 août 2024 à 16h45 au local A7-209.

10. Ajournement de la rencontre

Suite à l’épuisement des points, Cassy Dunaj déclare la fermeture de la rencontre à 17h44.

4


